

⚡ Тема дня: 79 тысяч ставропольцев получили водительские права через Госуслуги в 2017 году

[Главная](#) / [Новости](#) / [Общество](#)

В Ставропольском аграрном университете будут осваивать «Технику высоких напряжений»

12.01.2018, 11:06 г. Ставрополь



Новая лаборатория открылась в рамках трансформации СтГАУ в Университетский центр инновационного и технологического развития края. В новом структурном подразделении студенты смогут реализовать технические проекты.

Лаборатория имеет современное специализированное оборудование, в том числе аппарат для испытания электроизоляционных материалов. Будущие энергетики смогут приобрести навыки в области исследования высоковольтной техники.